Вимоги, які пред'являються до оформлення списків літератури

При підготовці статей автори повинні враховувати чинні на даний момент, затверджені ВАК України (Бюлетень ВАК України № 6, 2007 (з урахуванням змін - Бюлетень ВАК України № 3, 2008), вимоги у сфері цитування й оформлення списків використовуваної літератури. Дані вимоги засновані на положеннях ДСТУ Держстандарт 7.1:2006 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання» (Держстандарт 7.1-2003, IDT).

Виходячи з важливості адаптації змісту видання для цілей включення його в міжнародні реферативні бази даних, а також з урахуванням технічних особливостей роботи даних систем додатково по тексту рукописів, що подаються, мають бути зазначені посилання на використовувану літературу в найпоширенішому міжнародному форматі. Основним стилем оформлення посилань у міжнародному форматі прийнятий Гарвардський стиль.

ГАРВАРДСЬКИЙ СТИЛЬ (Harvard style), або стиль «автор-дата» (author-date), є найпоширенішим міжнародним стилем цитування в галузі гуманітарних і суспільних наук. Найчастіше він використовується в публікаціях академічного характеру.

Гарвардський стиль (Harvard style) припускає, що посилання на джерела інформації або окремі ідеї (дані, матеріали) подаються в публікації двічі:

-
безпосередньо в самому тексті публікації у вигляді виноски, коли робиться посилання на ідеї або інформацію, зібрану в процесі дослідження (коротко). У журналі «Економіка промисловості» розкривається повністю;

-
у списку публікацій (References), розташованому наприкінці авторської роботи, який ранжується в порядку використання джерел по тексту статті (повністю).

Посилання на джерела відповідно до Гарвардського стилю наводяться тільки романським алфавітом. Не допускається переклад англійською мовою бібліографічних описів літературних джерел, виданих мовами, що використовують кирилицю. Для правильного зазначення подібних джерел літератури виконується їх транслітерація.

Транслітерації підлягають: ініціали та прізвища авторів, назви публікацій, назви періодичних видань та ін. Місце видання і видавництва вказується відповідно до офіційних аналогів в англійській мові. Тільки за відсутності достовірних відомостей про офіційні найменування видавництв і організацій, у яких опублікований даний матеріал, дозволяється виконання транслітерації.

Як базовий стандарт для виконання транслітерації обрано систему, прийняту Комісією з географічних назв США (у 1944 р.) і Постійним комітетом з географічних назвам Великобританії (в 1947 р.) для передачі географічних назв (BGN/PCGN). Дана система на сьогодні є по суті стандартизацією сформованої практики передачі слов'янських імен і назв, добре зрозуміла носіям англійської мови. У стандарті не використовуються діакритика або незвичайні букви. Для автоматизації процесу транслітерації рекомендується використання широко розповсюджених онлайн-сервісів (наприклад, http://translit.kh.ua/).
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Приклади оформлення посилань, засновані на використанні Гарвардського стилю.

Посилання на монографію:

Один автор:

Cowley, S. (2004) Getting the Buggers to Think. London: Continuum.

Два автори:

Springer, S. & Deutsch, G. (1998) Left Brain Right Brain: Perspectives from Cognitive Neuroscience. 5th ed. New York: W.H. Freeman and Company.

Три-чотири автори (вказуються всі автори):

Chaffey, D., Mayer, R., Johnstone, K., Ellis-Chadwick, F. (2003) Internet Marketing: Strategy, Implementation and Practice. 2nd ed. Harlow: Prentice Hall.

Колективна монографія (чотири і більше автори):

Chaffey, D., Mayer, R., Johnstone, K., Ellis-Chadwick, F., Et al. (2003) Internet Marketing: Strategy, Implementation and Practice. 2nd ed. Harlow: Prentice Hall.

Посилання на розділ або частину книги:

Eyles, J. (2002) 'Global Change and Patterns of Death and Disease' In: Johnston, R.J., Taylor, P.J. & Watts, M. J. (eds.) Geographies of Global Change: Remapping the World. 2nd ed. Oxford: Blackwell Publishing. pp.216-235.

Посилання на публікацію в періодичному виданні (журнал, збірник наукових праць, дайджест тощо):

Baillie, L., Llott, L. (2010) 'Promoting the Dignity of Patients in Perioperative Practice' Journal of Perioperative Practice. 20 (8) pp. 278-282.

Посилання на статтю в газеті:

Smithers, R. (2005) 'Ex-Ofsted chief sparks new row' The Guardian. 13 May,

p.7.

Посилання на звіт:

Office for Standards in Education (2002) Good Teaching, Effective Departments: Findings from a HMI Survey of Subject Teaching in Secondary Schools. HMI 337. London: OfSTED Publications.

Посилання на законодавчий або інший нормативно-правовий акт:

Great Britain Parliament (2010) Child Poverty Act 2010. (Act of Parliament)

London: HMSO.

Посилання на веб-документ:

Без автора (публікація представлена в мережі без автора): Shelter (2011) 'Save the Housing Safety Net' Shelter: The Housing and Homeless Charity. http://england.shelter.org.uk/ [accessed 20 January 2011].

Із зазначенням автора публікації:

Harrison, A. (2011) 'School league tables: Most miss Baccalaureate target' BBC News: Education and Family. BBC Mobile. http://www.bbc.co.uk/news/education [accessed 26 January 2011].

Рекомендується для автоматизації формування притекстових списків літератури у форматі Гарвардського стилю використовувати широко розповсюджені онлайн-сервіси (наприклад, http://www.neilstoolbox.com/bibliography-creator/).

